
Pb SLCI-2 Simuler la modélisation et comparer données simulées et données expérimentales

Classe de problèmes SLCI-2
Modéliser les systèmes linéaires continus

invariants

Simuler la modélisation et comparer données simulées et données expérimentales

Q - 1 : Implanter le schéma bloc suivant dans Xcos® . 
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: 0,64.(16383 / 154)  

Q - 2 : Déterminer la forme des blocs PID et moteur.

Q - 3 : Déterminer les valeurs numériques manquantes.

Q - 4 : Simuler le système et comparer les résultats aux courbes expérimentales.
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